

В поэтической обрамлении



В период подготовки к празднованию 65-летия Великой Победы обком ГМНР объявил об издании сборника стихов самодельных поэтов: «...Из одного металла льют – медаль за бой, медаль за труд». В него вошли 65 поэтических произведений, равно по числу лет, прошедших после окончания Великой Отечественной войны. В список авторов есть и автор динамовского анекдота Л.Колесникова:

*«Здравствуй, солнышко
дети золотой,
Здравствуй, армячки
Великой Победы!
Гран сапсанов время
над страной,*

В боевую орденных наши деда...»
Второй сборник «Жану, покойной дыши...», куда более объемный по сравнению с первым, насчитает по заказу Центрального Совета горно-металлургического профсоюза России и по инициативе Фонда милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Славя». Во вступительном слове председатель ГМНР М.Тарасенко сказал: «Стихи, вошедшие в этот сборник, – стихи простых работников. Это строки о целях своего завода, о поведении, подростковом и нужном

российской природы, родной земли. Это самобытные стихи, непохожие один на другой. Но все они складываются в одну большую знаменную картину, конкретную и радужную горнякам и металлургам, всем людям труда, которых объединил горно-металлургический профсоюз».

«В этом году исполняется 10 лет, как Центральным Советом совместно со Свердловским областным комитетом ГМНР учрежден поэтической конкурсы стихов на премию имени Ф.Селаннина, – обращается и читательского нового сборника предательского объема В.Камский. – Конкурс стал доброй традицией. Увиденный свет многих стихов и стихов подтверждает, как много среди работников нашей отрасли людей талантливых».

Эти слова адресованы всем авторам опубликованных в сборнике стихов, а значит и динамовцам. Андрей Арапханов представляет двумя стихотворениями – «Курской» и «Вильнюс солдата», Евгений Барейко – тремя («Прощальное», «Здравствуй, любимая» и «Кольбельная»).

«Смысла человек

для горно плачет,

Динамовских авторов поэтических строк читатели давно и хорошо знают. Их стихи публиковались в заводской газете, при поддержке администрации «ДИНУРА» вышли в свет сборники «Звучит душа», «О простом и вечном». А недавно мы увидели знакомые фамилии в поэтических изданиях, выпущенных Центральным Советом и обкомом горно-металлургического профсоюза России.

*В лоске он злы
в радости большой,
Пустой ему
солнцестрашней удачей,
И, как звезда, оземляет
лутье земной...»*

Эти строки из стихотворения «Удача», написанного еще одним представителем ОАО «ДИНУР» Михаилом Белозонгиным. Рядом второе стихотворение этого автора, а называется оно «Мое дитя».

Листая сборник дальше. На сорок седьмой странице – «Песня о тепловом ТТМ-23» Анатолия Волкоморова. На следующей – его же «Горноуральская железнодорожная прелесть».

Уверена, любители поэзии с удовольствием прочитают стихи Л.Колесникова. Из числа значащих поэтов представлены учителя школы №16 Никита Михайлов. И это еще не все динамовцы. Опубликованы стихотворения Е.Новикова («Два металла» и «О ком-то из колесников»), В.Перелешкина («Иди удачи твои глаза...» и «Земля»), В.Половой («Заводская Отечественная», Т.Чакуровой («Старый мальчишеский завод», «Сорока», «Мечта», «Жалтый лист»).

Любители поэтического жанра смогут познакомиться с новыми сборниками и авторами стихов, опубликованных в них. На 20 октября намечена презентация.

А.ПОТАПОВА